

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈 把中俄全面战略协作伙伴关系推向更高水平

据新华社上海5月20日电(记者 刘华 胡浩 吴宇)国家主席习近平20日在上海同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首就中俄关系及重大国际和地区问题深入交换意见,达成高度一致。两国元首对当前中俄关系全方位、多层次、多领域合作取得重要进展,决定进一步扩大和深化务实合作,把中俄全面战略协作伙伴关系推向更高水平。

习近平表示,一年来,我同普京总统多次会晤、见面、通话、互致信函。我们密切接触,高度互信,坦诚沟通,推动两国关系高水平发展,各领域合作不断扩大。我们今年2月在索契成功举办元首会晤,就今后一个时期中俄关系发展作出部署,实现了今年中俄关系良好开局,两国有关部门积极落实,取得了重要进展。

习近平强调,中俄是友好邻居,也是世界舞台上的重要力量。中俄进一步发展全面战略协作伙伴关系,是促进国际公平正义、维护世界和平发展的需要,也是世界多极化发展的必然选择。维护好、发展好、巩固好中俄关系是双方共同的历史责任。我们不能满足于现有成果,要始终不渝、坚定不移推动各领域合作不断取得更大成果。

习近平指出,中俄合作是全方位、多层次的。双方要再加把劲,努力实现2015年前双边贸易额达到1000亿美元的目标。对中俄务实合作,我们既推动动量的提升,也重视质的跨越,通过建立中俄投资合作委员会、高级别专项小组等机制,推进经贸、投资、能源、高技术、航空航天、基础设施建设、民生等领域战略性大项目合作。要对接丝绸之路经济带和俄罗斯跨欧亚铁路建设,拉动两国经贸往来和毗邻地区开发开放,共享欧亚大通道和欧亚大市场。双方还要加强人文交流,特别是青年交往。

习近平强调,面对复杂多变的国际和地区形势,中俄要进一步加强在双边及上海合作组织框架内安全合作,维护两国和地区安全稳定。中俄两军要在联演联训、军技、反恐等方面深化合作,共同搞好中俄海上联合军演和上海合作组织成员国联合反恐军演。

习近平表示,明年是世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年。我和普京总统商定,举行庆祝和纪念活动,同世界各国人民一道,致力于维护二战胜利成果和战后国际秩序,决不允许法西斯主义和军国主义野蛮侵略的悲剧重演。习近平强调,中俄作为联合国安理会常任理事国,对地区及世界的和平、安全、稳定负有重大责任。双方要加强

在联合国、二十国集团、上海合作组织、亚太经合组织、金砖国家、亚信等框架内的合作,坚定支持联合国在国际事务中发挥核心作用,维护联合国宪章宗旨和国际关系基本准则,积极推动热点问题政治解决进程,促进国际政治经济秩序朝着更加公正合理的方向发展。

普京表示,俄中关系进入全面快速发展的新阶段。两国政府间合作机制有效运转,立法机构、军队、地方交往频繁,双边经贸和双向投资增势良好,其他各领域交流合作富有成果。我感谢习近平主席亲自关心和推动俄中关系发展,愿同习近平主席继续保持密切沟通和交往。俄方愿积极推进双方油气、核能、电力、高铁、宽体客机、金融等合作项目,愿增加对华油气出口。我高兴地得知,双方就东线天然气项目价格谈判取得重要进

展,愿本着互利互惠原则同中方尽早达成最终协议。俄方支持建设丝绸之路经济带,促进交通基础设施互联互通,欢迎中方参与俄罗斯远东地区开发。两军合作很重要,应该继续加强。双方要扩大人文交流,办好今明年两国青年友好交流年。俄中在国际舞台上密切协作,是维护世界和平稳定的重要因素。俄方愿同中方加强在联合国、上海合作组织等框架内的协调和配合。

双方还就乌克兰、朝鲜半岛局势等问题交换了意见。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国与俄罗斯联邦关于全面战略协作伙伴关系新阶段的联合声明》,并见证了能源、电力、航空、通信、地方等领域多项合作文件的签署。

当日下午,习近平和普京共同出席中俄海上联合军事演习开始仪式。



国务院批转发展改革委《关于2014年深化经济体制改革重点任务的意见》

据新华社北京5月20日电 近日,国务院批转发展改革委《关于2014年深化经济体制改革重点任务的意见》。

《意见》强调,要加快转变政府职能,抓好简政放权的先手棋,继续取消和下放行政审批事项,加快建立和完善权力清单制度,探索市场准入负面清单管理方式,进一步完善放管结合的体制机制。着力推进财税体制改革,实施全面规范、公开透明的预算制度,规范政府举债融资规模,继续扩大营改增试点范围,改革完善消费税制度,推进煤炭资源税改革和房地产税、环境保护税立法相关工作。金融体制改革要更好地服务于实体经济和社会事业发展,加快推进利率汇率市场化改革,有序放宽金融机构市场准入,建立存款保险制度,加快发展多层次资本市场。积极稳妥推进资源性产品和交通、电信、医药、医疗服务价格改革。继续深化国有企业改革,加快发展混合所有制经济,推进国有资本投资运营公司试点,有序推进电信、电力、石油、天然气等行业改革。科技体制改革要突出以创新支撑和推动产业结构优化,强化企业在技术创新中的主体地位,充分发挥市场对科技创新的导向作用,健全促进科技成果转化和产业化体制机制。围绕推进以人为核心的新型城镇化,深化户籍、土地等体制改革,努力解决好现有“三个1亿人”问题。以开放促进改革,坚持利用外资与调整经济结构和转变发展方式相结合,建立健全对外投资贸易便利化体制,推动要素有序流动、资源高效配置、市场深度融合、产业转型升级,加快培育国际竞争新优势。以保基本、兜底线、促公平为核心,深化教育、文化、医药卫生、社会保障、住房保障等领域改革,构建基本民生保障服务体系。加快生态文明制度建设,加大主体功能区制度实施力度,推动建立跨区域、跨流域生态补偿机制,完善资源有偿使用、环境损害赔偿、环境污染责任保险等制度,健全评价考核、行为奖惩、责任追究等机制,加强资源环境领域法制建设。

中俄“海上联合-2014”军演正式开始

据新华社上海5月20日电(记者 李宜良 王玉山)中俄“海上联合-2014”军事演习20日在上海正式拉开帷幕。

演习双方总导演向联合指挥部发布了演习背景态势,联合指挥部随即展开海上联合保交行动的作战筹划。记者在用海洋迷彩帆布伪装的联合指挥大厅看到,分属于作战、情报、通信、气象等不同编组的中俄双方指挥员,围着一张张作战部署图展开热烈讨论。大厅前的大屏幕上,实时显示着参演部队的动态。

按照演习计划,在随后的6天内,中俄双方参演人员将进行筹划准备、实兵演练、总结研讨等不同阶段的演练。在实兵演练阶段,两国海军将演练锚地防御、联合海空突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别和联合防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救以及海上实际使用武器等课目。

这次联合演习是中俄两国海军落实两国元首共识,增进两国政治互信、加强两军友好务实合作的重要举措。中俄海军共派出大型水面舰艇14艘、潜艇2艘、固定翼飞机9架,以及舰载直升机、特战分队等兵力参加演习。

最高检依法决定对陈安众立案侦查

新华社北京5月20日电 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对江西省人大常委会原副主任、省总工会原主席陈安众以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

泰国军方宣布实施戒严

新华社曼谷5月20日电(记者 张春晓)泰国陆军20日宣布在全国范围内实施戒严,同时强调这一举措“不是政变”。

当地时间上午6时,泰国陆军在军方电视台发表声明称,为了让国家恢复和平和秩序,开始实施戒严,但是“民众可以正常生活,无需恐慌”。

“红衫军”领导人乍都蓬随后表示,“红衫军”将继续集会,并关注军方下一步动向。

赴越接返中方人员客轮全部安全抵达海口

→5月20日,从越南接返的中方人员走下“紫荆十二号”客轮,海口港工作人员打出横幅迎接。当日16时20分许,“紫荆十二号”客轮安全抵达海口市秀英港,船上873名乘客全部有序下船接受边检。至此,我国赴越接返中方人员客轮全部安全抵达海口,3553名中方人员将被妥善安置。(新华社记者 夏冠男 摄)

我市工程质量监管标准化建设正式启动

5月11日,我市首次工程质量标准化培训在滕州举行,枣庄市建筑工程质量监督站及各区、市(建筑工程质量监督站)、滕州各开发、建设、监理、施工单位的工程负责人、管理人员、共计600余人参加了培训。本次培训是枣庄市质监系统在吸取外地先进经验的基础上,先行先试,由滕州市建筑工程质量监督站在我市率先开展工程质量标准化的具体活动,标志着我市工程质量监管标准化建设正式启动。

开展工程质量标准化管理,是规范工程质量

管理运行方式,建立一套行之有效的程式化、可复制的管理模式,构建工程质量的长效机制,理顺、优化工程管理工作秩序,使工程管理系统化、流程化、规范化,实现工程建设由粗放型向精细化、标准化转变,促进工程质量提升。做到质量行为规范化、管理流程制度化、方案交底可视化、质量标准样板化、操作过程精细化、检查验收专业化、监控手段科学化、不断改进持续化,最终实现精品化。工程质量标准化管理的实质要求就是参考工业生产标准化理念,立足于施工现场管理的整体

要求,整合现行的工程质量管理、安全文明施工、农民工培训、施工现场人员履职管理等单项指标,形成紧密相关、合理分工、交织科学的施工现场管理新形式。通过一系列标准化管理的程序要求,系统推进,建立行之有效的预防与持续改进机制。

我市将采取先试点、后推广、分步推进、由点及面的方式开展工程质量标准化建设。通过工程质量标准化建设,进一步规范各方主体责任行为,提升行业从业人员整体素质,对全面提升工程质量管理水平,具有现实和长远的意义。(岳惠惠)

Advertisement for Volkswagen Polo. Features include: 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN, 30th Anniversary 1984-2014, 与卓越同行, www.svw-volkswagen.com, 多只“眼”更安心, 现在买 Polo, 即送行车记录仪. Includes images of the car and a driver using a camera.

通告 (Notice). 根据山东省交通运输厅工程建设计划安排, 现对省道S904枣薛线市中区西环路(K7+970)至薛城新城(K27+110)进行中修改造, 该路段2014年5月23日至2014年12月31日实行半封闭施工, 给过往车辆和行人带来不便, 请谅解, 请过往车辆和行人注意安全. 特此通告. 枣庄市公路管理局 枣庄市公安局交通警察支队

解除合同通知书. 枣庄市浩洋太阳能科技有限公司: 你单位2013年12月31日与枣庄市国土资源局签订了一份枣庄-01-2013-(市中)030《国有建设用地使用权出让合同》。根据合同约定,你单位应于2014年3月1日前缴纳土地出让金1064万元,但你单位未在合同约定的期限内缴清。2014年4月3日,我局在枣庄日报上登报《出让金催缴通知书送达公告》,2014年4月9日,我局在枣庄日报上登报《变更公告》,通知书根据合同第三十条的约定,限你2014年5月2日前缴清土地出让金及相关违约金。通知书公告后你单位仍未按合同约定履行相关合同义务,已经构成根本违约。现根据《中华人民共和国合同法》第九十四条之规定,正式通知你单位解除枣庄-01-2013-(市中)030《国有建设用地使用权出让合同》,自通知书送达之日,合同解除。因合同解除给我局造成的一切后果由你单位负责。 枣庄市国土资源局 二〇一四年五月二十一日

遗失公告. 兹有组织机构枣庄市煤炭产销协会, 机构代码为: 783495942, 于2006年1月26日颁发的组织机构代码证正本及信息IC卡丢失, 特此公告。

遗失声明. ▲朱孝康出生医学证明丢失, 号码为: J370659987, 声明作废. ▲宋晶晶护士资格证丢失, 号码为: 08041693, 声明作废. ▲肖长胜身份证丢失, 号码为: 370404197305290217, 声明作废.

▲田鑫身份证丢失, 号码为: 37040319791225721X, 声明作废. ▲枣庄市市河航运有限公司鲁枣庄驳4359号营运证丢失, 证号: SJ(2011)111966, 声明作废. ▲山东长泰机械制造有限公司的机构信用代码证丢失, 代码: G1037040400104510J, 声明作废.

▲杜佳蓓《出生医学证明》丢失, 号码为: H370752849, 声明作废. ▲吴东翔不慎将与枣庄盛苑房地产开发有限公司于2008年11月27日签订的购买坐落于高新区长白山路西侧盛苑裕景山庄第六幢中单元16层西号房的《商品房买卖合同》壹份原件丢失, 备案号: 枣建房备字

0804010号, 声明作废. ▲枣庄市市中区银河灯饰店税务登记证正本丢失, 税号: 鲁税枣字37040219670826143XD, 声明作废. ▲枣庄一建建设工程有限公司王再国二级建造师注册证书丢失, 编号: 鲁204070800110, 声明作废.

▲枣庄一建建设工程有限公司刘建超二级建造师注册证书丢失, 编号: 鲁临204000800115, 声明作废. ▲枣庄一建建设工程有限公司宋印成二级建造师注册证书丢失, 编号: 鲁临204000800117, 声明作废. ▲枣庄市市中区周黑鸭食品店食品流通许可证副本丢失,

许可证编号: SP3704021150028792, 声明作废. ▲枣庄市煤炭产销协会遗失公章壹枚, 声明作废. ▲刘永贤补助证丢失, 号码为: 枣庄战30084, 声明作废. ▲贾子玉《出生医学证明》丢失, 号码为: B370293629, 声明作废.